≪第 (だい)２期 (き)智頭町 (ちづちょう)障 (しょう)がい者 (しゃ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく) 及 (およ)び 第 (だい)７期 (き)智頭町 (ちづちょう)障 (しょう)がい福祉 (ふくし)計画 (けいかく) 並 (なら)びに 第 (だい)３期 (き)智頭町 (ちづちょう)障 (しょう)がい児 (じ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)（案 (あん)）パブリックコメント（意見 (いけん)募集 (ぼしゅう)）実施 (じっし)要領 (ようりょう)≫

〇智頭町 (ちづちょう)では、このたび令和 (れいわ)６年度 (ねんど)から令和 (れいわ)１４年度 (ねんど)までの９年間 (ねんかん)の障 (しょう)がい福祉 (ふくし)分野 (ぶんや)全体 (ぜんたい)の方針 (ほうしん)を定 (さだ)めた「第 (だい)２期 (き)智頭町 (ちづちょう)障 (しょう)がい者 (しゃ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)」と、令和 (れいわ)６年度 (ねんど)から令和 (れいわ)８年度 (ねんど)までの３年間 (ねんかん)の障 (しょう)がい福祉 (ふくし)サービス等 (とう)の見込量 (みこみりょう)と現状 (げんじょう)などをまとめた「第 (だい)７期 (き)智頭町 (ちづちょう)障 (しょう)がい福祉 (ふくし)計画 (けいかく)」 及 (およ)び 「第 (だい)３期 (き)智頭町 (ちづちょう)障 (しょう)がい児 (じ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)」の策定 (さくてい)案 (あん)を作成 (さくせい)しました。
[bookmark: _GoBack]つきましては、住民 (じゅうみん)の皆様 (みなさま)から広 (ひろ)くご意見 (いけん)を伺 (うかが)うためにパブリックコメント（意見 (いけん)募集 (ぼしゅう)）を実施 (じっし)します。
　ご応募 (おうぼ)いただける方 (かた)は、以下 (いか)に記載 (きさい)の事項 (じこう)を参照 (さんしょう)のうえ提出先 (ていしゅつさき)までご応募 (おうぼ)ください。

【閲覧 (えつらん)・入手 (にゅうしゅ)場所 (ばしょ)】
電子 (でんし)データは智頭町 (ちづちょう)役場 (やくば)のホームページ上 (じょう)からダウンロードしてください。
紙 (かみ)媒体 (ばいたい)は、智頭町 (ちづちょう)役場 (やくば)窓口 (まどぐち)および智頭町 (ちづちょう)福祉課 (ふくしか)窓口 (まどぐち)に用意 (ようい)しています。

【提出 (ていしゅつ)締 (し)め切 (き)り】
　令和 (れいわ)６年 (ねん)３月 (がつ)１５日 (にち)（金 (きん)）必着 (ひっちゃく)

【提出 (ていしゅつ)方法 (ほうほう)】
ご意見 (いけん)は、「パブリックコメント意見 (いけん)用紙 (ようし)」または住所 (じゅうしょ)、氏名 (しめい)、電話番号 (でんわばんごう)等 (など)を明記 (めいき)された任意 (にんい)の様式 (ようしき)により、下記 (かき)提出先 (ていしゅつさき)に直接 (ちょくせつ)ご持参 (じさん)いただくか、郵送 (ゆうそう)、ファクシミリ、電子 (でんし)メールでお寄 (よ)せください。

【提出 (ていしゅつ)・問合先 (といあわせさき)】
　智頭町 (ちづちょう)役場 (やくば)福祉課 (ふくしか)
　〒６８９－１４０２　八頭郡 (やずぐん)智頭町 (ちづちょう)大字 (おおあざ)智頭 (ちづ)１８７５番地 (ばんち)
　智頭町 (ちづちょう)保健 (ほけん)・医療 (いりょう)・福祉 (ふくし)総合 (そうごう)センター「ほのぼの」内 (ない)　福祉課 (ふくしか)
　（ＴＥＬ）　０８５８－７５－４１０２　　　（ﾌｧｸｼﾐﾘ）　０８５８－７５－４１０２
　（E-mail）　fukushi@town.chizu.tottori.jp

【ご意見 (いけん)等 (とう)の取扱 (とりあつか)い】
・お寄 (よ)せいただいたご意見 (いけん)への個別 (こべつ)の回答 (かいとう)は行 (おこな)いません。
・個人 (こじん)情報 (じょうほう)（氏名 (しめい)、住所 (じゅうしょ)及 (およ)び電話番号 (でんわばんごう)）は、この意見 (いけん)募集 (ぼしゅう)以外 (いがい)の目的 (もくてき)には使用 (しよう)しません。
・ご意見 (いけん)の、より具体的 (ぐたいてき)な内容 (ないよう)を確認 (かくにん)するため、連絡 (れんらく)させていただく場合 (ばあい)があります。
・お寄 (よ)せいただいたご意見 (いけん)は、個人 (こじん)情報 (じょうほう)を除 (のぞ)き、公開 (こうかい)することを前提 (ぜんてい)としておりますので、あらかじめご了承 (りょうしょう)ください。

